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Σύµφωνα µε την υπ’ αριθµ. 129287/Γ2/10-11-2011 Υ.Α. του ΥΠ∆ΒΜΘ (ΦΕΚ 2769/τ. Β’/02-12-2011), προκηρύσσεται 
διαγωνισµός για τη διοργάνωση σχολικής εκδροµής µαθητών της Γ’ Γυµνασίου στην Αθήνα στα πλαίσια της επίσκεψης 
στη Βουλή των Ελλήνων. ∆ικαίωµα συµµετοχής έχουν, σύµφωνα µε το νόµο, µόνον ταξιδιωτικά γραφεία που διαθέτουν 
ισχύουσα άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ. 
 
Στοιχεία Εκδροµής 
Τόπος: Αθήνα και ∆ελφοί. 
∆ιάρκεια: 25 Νοεµβρίου 2012 – 27 Νοεµβρίου 2012. 
Συµµετέχοντες: περίπου 48 µαθητές, 3 συνοδοί Καθηγητές, 2 εκπρόσωποι Συλλόγου Γονέων και Κηδεµόνων. 
Μέσο µεταφοράς: Λεωφορείο σε όλες τις µετακινήσεις. 
Κατηγορία Ξενοδοχείου: Άνω των 3 αστέρων. 
∆ωµάτια: ∆ίκλινα ή τρίκλινα για τους µαθητές, µονόκλινα για όλους τους συνοδούς. 
Γεύµα: Πρωινό 
Πρόγραµµα επισκέψεων: Βουλή των Ελλήνων, Παλαιά Βουλή, Ακρόπολη, Αρχαία Αγορά, Μουσείο Ακρόπολης, Εθνικό 
Αρχαιολογικό Μουσείο, Εθνικό Θέατρο ή Άλλη Θεατρική Παράσταση εκπαιδευτικού ενδιαφέροντος. 
 
Απαραίτητοι Όροι: 
Ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή, σύµφωνα µε την κείµενη νοµοθεσία και πρόσθετη ασφάλιση µε κάλυψη εξόδων σε 
περίπτωση ατυχήµατος ή ασθένειας. 
Σύγχρονα Λεωφορεία, σύµφωνα µε την κείµενη νοµοθεσία. 
Συνοδός του πρακτορείου καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδροµής. 
∆ωρεάν συµµετοχή των συνοδών – Καθηγητών. 
 
Όροι υποβολής οικονοµικών προσφορών: 
1. Υπεύθυνη ∆ήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήµα λειτουργίας σε ισχύ. 
2. Να αναφέρεται η τιµή ανά µαθητή µε ΦΠΑ, η τιµή ανά εκπρόσωπο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεµόνων µε ΦΠΑ, 
καθώς και η συνολική τιµή της εκδροµής µε ΦΠΑ. 
3. Να αναφέρεται αν η κρατική επιδότηση της εκδροµής αφαιρείται εκ των προτέρων. 
4. Ειδικές προσφορές ή ∆ωρεάν παροχές του Γραφείου θα συνεκτιµηθούν από την επιτροπή αξιολόγησης. 
 
Το πλήρες πρόγραµµα και οι αναλυτικοί όροι της εκδροµής θα συµπεριληφθούν στο Ιδιωτικό Συµφωνητικό που θα 
υπογραφεί µε το Γραφείο Ταξιδίων που θα επιλεγεί. Οι προσφορές να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους στο γραφείο της 
∆ιεύθυνσης του Γυµνασίου. 
 
ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΤΡΙΤΗ 9 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012, ΩΡΑ 12:00. 
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